

门面房突然失火，户主出逃时衣服都没来得及穿

“现在走路都得提着裤子！”

前天晚上，位于浦珠路八号的一家门面房突然失火，一旁工地的十几名工人跑来救火，发现屋内有氩气瓶和乙炔瓶后，他们赶紧将气瓶抬出。据了解，抬出的气罐足足有十五瓶！大火直到消防队员赶到后才被扑灭，门面房烧得只剩下空架子。所幸着火时屋里的人全跑了出来，没有人员伤亡。



民工从失火门面房里抢出的 10 多只气罐

门面房被烧得只剩下空架子

前天晚上八点多钟，记者赶到现场，失火的门面房冒出浓浓黑烟，三四辆消防车停在马路边上。据了解，这家门面房原来是做铝合金门窗，现在户主当作普通住房使用。

由于这间五六十平方米的门面房深约十四米，屋内烧得黑乎乎，已经看不清。借着灯光，记者看到屋内最里面有一个烧弯的铝合金框架，地上还有一辆电动车。这辆车除了后备箱外，车胎等全部烧化，只剩下一个空架子。门口还有几个架子倒在地上，部分已经烧黑。

持续往上冒的黑烟将二楼的窗户和外墙壁熏黑了。一位附近的居民说，二楼原来是一家服装厂，后来搬走了，目前空着。

现场不少人都注意到，门口散落着不少气罐，“哎呀，不会爆炸吧？”消防员小心翼翼将气罐摆好，记者数了一下，加上煤气罐一共十五瓶。

多亏工人们合力抬出了乙炔罐

“这些气罐都是我们抬出来的！”一名工人告诉记者，他们十几个人是隔壁工地的，发现门面房有火光冒出，就抄起工地上的灭火器往屋里冲，但十几只灭火器根本对付不了越来越大的火势。正要撤退时，有人发现屋子里有气罐，因为担心爆

炸，他们赶紧行力将气罐抬出。

“抬出一瓶后发现是乙炔，吓得不轻！”该工人说，乙炔遇火易爆炸。全部抬出来后他们仔细查看了一下：其中有部分是氩气瓶和煤气罐，剩下的全是乙炔，主要是用于切割金属。“要是爆炸了，后果不堪设想啊！”

户主出逃时衣服都没来得及穿

“我现在走路都得提着裤子。”门面房的户主许先生苦笑着说，发现失火后，他们连忙拿屋子里的灭火器扑火，但是根本没用，火越来越大，“我就顾着带领一家四口跑出来了，衣服都没来得及穿，腰带更来不及系了。”他身上的衣服还是朋友借给他穿的。

门面房的女主人在火扑灭后，试图到屋里查找可使用的东西，但是除了门口还未烧焦的几件衣服外，其它东西均被烧毁。据估计，许先生一家的损失在一万元以上。

据了解，这家门面房原来是用来做铝合金生意的，但是前几个月已经不在里面加工了，十几只气罐也是以前做铝合金时留下的。现在许先生用做住处，一家四口一直住在里面，屋子里放的基本都是生活用品。

目前起火原因仍在调查中。

实习生 马薇薇 快报记者 孙玉春 文/摄
(刘先生报料奖 60 元)

这两家大人可真糊涂！

煮鸡蛋忘关火 家里浓烟直冒

快报讯（记者 李绍富）昨天上午，白下区健康新村一对老夫妇出门锻炼时，忘记关掉煤气灶上的炉火，导致一锅鸡蛋被烧得浓烟直冒，所幸邻居发现及时，没有导致更大意外发生。

昨天上午 9 点 45 分左右，家住白下区健康新村 2 栋 2 单元 5 楼的经女士发现楼下邻居家浓烟直冒。“楼下住着的老夫妻都 70 多岁了。”经女士想到这里，立即冲下楼去，猛敲邻居家的大门。可敲了好半天，也没有人回应。此时，浓烟依然不停从厨房窗口不断往外冒。

担心老夫妇俩已被浓烟

熏倒在家里，经女士赶紧报警。几分钟后，民警赶到现场。正当民警准备撬门而入时，何老太太和她的老伴喘着粗气，急匆匆赶了回来。待何老太太把屋门打开，民警进屋发现，厨房煤气灶的火烧得正旺，一口铝锅中的鸡蛋已成了焦炭。

何老太太说，她早上煮好鸡蛋后，就和老伴出门锻炼去了，出门前忘记关煤气灶，所幸发现及时，才未导致更大意外发生。警方提醒广大市民，出门前一定要检查煤气灶和取暖器等是否关闭，以免意外发生。

（强先生报料奖 30 元）

忙着喊“救火” 孩子留“火屋”

快报讯（通讯员 王强 记者 田雪亭）门面房发生火灾，屋中还有数个电气焊用的乙炔钢瓶，一旦爆炸，后果不堪设想。最可怕的是，房主只顾救火搬东西，却没想到，年仅 5 岁的小孩却忘在了“火屋”中。幸亏民警及时赶到，警力合力救出了小孩，扑灭了大火。

昨晚 20 时许，江北某小区的一处一楼门面房里，外省来宁做不锈钢加工生意的陈庆(化名)夫妇吃过晚饭后，又开始制作客户订制的不锈钢门窗。他们有两个小孩，大的 9 岁，小的 5 岁，都在屋里各自摆弄着自己心爱的小物品。渐渐地，门面房里有了焦糊味，夫妻俩起先以为是乙炔焊接时的正常味道，并没有放在心上。很快，妻子发现门面房中后部垫放加工物品的纸箱板着火了。这还得了！夫妻俩赶紧停下手中活计，接水灭火，但连浇了数盆水，火势并未变小。

眼见控制不住火势，店内还有数个电气焊用的乙炔钢瓶，一旦受热爆炸，后果不堪设想。陈庆便对着大孩子大喊“快出去”。与此同时，夫妻俩开始向外搬运乙炔钢瓶。当第三个钢瓶被搬出来后，妻子发现家门口仅站着吓坏了的大孩子，小儿子不知道哪里去了，而这时的火势已快将整个门面房围住了。

此时，发现火情的浦口区特巡警大队 69 号巡逻车正巧赶到，民警刘宝玉什么也没说，就和孩子的父亲陈庆冲进了火屋之中。围观群众和邻居也拿着脸盆、水瓶、

大勺子等盛水的器皿向火屋浇水。几秒钟后，民警刘宝玉和陈庆抱着那名正嚎啕大哭的 5 岁男童冲了出来。这时，增援的警力和消防部门也赶到了现场，民警对现场人员及车辆进行控制和有序分流，消防队员一边灭火降温，一边安排二个梯队冲进火屋将剩余的钢瓶悉数搬至安全地带。

20 分钟后，火被完全扑灭。警方和消防部门勘验现场后，将陈庆夫妇带走作进一步调查。

目前，警方已责令沿街几家使用易燃气体钢瓶的加工坊停止营业。同时提醒，门面房的租住户，由于门面较小，冬季用火、用电、用气尤其要注意安全，不能在居民集聚区进行电气焊等危险作业，近期浦口警方还将和工商部门联合开展冬季安全检查，对不符合安全生产要求的小作坊全部予以关停。

参赛前，她们一个托举动作苦练了上千次

长江路小学舞蹈团斩获国际艺术节金奖

6岁的韩茹璇长得小巧可爱，身高只有 1.2 米；1.42 米的徐辰玮已经上四年级，比韩茹璇高了一个头。这两个身高和年龄差异很大的小姑娘都是长江路小学舞蹈团（南京市小学生舞蹈一团）的成员。今年 11 月下旬，在马来西亚举办的二十一世纪国际艺术节比赛上，她们所在的舞蹈团 16 名小演员与亚洲各国的小学生、中学生同场竞技，不仅夺得舞蹈小学组的第一名，并获得所有舞蹈总决赛的金奖。

一个托举动作，她们练习了上千次

正式比赛，她们获得评委一致赞许

“23 号那天我们正式比赛，是下午四点多，当时可把我吓坏了。”小演员方婧文说，当时她们正在候场，老师去看音响情况了，突然来了一个大哥哥，把她们带进一个房间，用英语说让她们等一下。

这个时候，老师们发现孩子们不见了，到处找也找不着。当地的比赛非常严格，老师不允许在现场指导，事先大家并不知道。后来，学校的老师不得不悄悄绕到孩子们背后，悄悄对方婧文说了一句：注意表情。小姑娘把这句话传递给了其她伙伴，大家感觉有了老师的叮咛，心里踏实了，5 分钟的舞蹈演出完美。在现场，评委们对孩子们一致赞许。

这次舞蹈类的比赛，是高中、初中、小学不分年龄层次，马来西亚、印度、中国不分舞种类别，各国都派出了本国最拿手的节目，全部安排在一起进行评奖，比赛的竞争空前激烈，就在这样残酷的比拼中，小演员们战胜了二十多支各国小学生舞蹈团，更战胜了十多支初中和高中的学生舞蹈团，一举获得了本次比赛舞蹈小学组的第一名，并获得所有舞蹈总决赛的金奖。金奖共有三个，另外两个获奖团队都是国外的高中生团队，这是在该项赛事十多届的历史上从未发生过的事情。

1.42 米的徐辰玮的搭档是二年级的周君怡，身高只有 1.30 米，两个人要配对完成托举动作，她们一个托举动作苦练了上千次

（记者 严莉 快报记者 黄艳）



冬日暖意 – 太平商场波司登羽博会向保洁员送羽绒服

保洁员们正在试穿羽绒服。当日，南京太平商场向白下区的一批保洁员和一批特困家庭赠送羽绒服，在寒冷的冬日里送上一片暖意。

快报记者 汤波 摄

金盛将推动迈皋桥地区休闲购物升级

从地铁一号线开通以来，迈皋桥地区一直是栖霞区的生活中心，然而该地区与社区配套的相关的商业环境却一直处于落后的状态。据了解，随着金盛百货迈皋桥店的进驻，这一局面很快将会扭转。据悉，该项目目前正在施工进行中，而项目招商将于十月正式展开，不少知名品牌已经开始提前预定展位，招商现场非常火爆。

金盛百货迈皋桥广场店定

位于打造一个集休闲、购物、娱乐、餐饮于一体的一站式购物中心。开业后将成为迈皋桥地区乃至整个南京城北最大的商业广场。金盛集团致力于长期规划该项目，首期入驻的项目在租金上将有很大的优惠。金盛百货的开业也赢得众多知名品牌的热烈响应，尤其是餐饮、休闲项目、儿童乐园、服饰等品类的项目，不少商户已经开始提前选定有利经营位置。同时集团也

据悉，整体招商将在春节前后收尾，金盛百货有着十多年成熟卖场运作经验，此次抢滩城北商业发展，可谓有备而来。这次精心打造的集休闲、娱乐、餐饮于一体的购物广场模式必将带动整个迈皋桥地区的商业环境提档升级。

色韵东方彩妆 专业培训机构

2009新丝路中国模特大赛 江苏赛区唯一指定化妆造型

国际化化妆师就业班 * 化妆造型精英班 * 专业影楼化妆班
新娘跟妆师速成班 * 专业美甲能班 * 自我形象提升班 报名赠医

▲名师团队▲真正的小班授课▲免费试听▲预约报名可减学费▲推荐就业 500 元化妆品

TEL:025-84846008 www.njseyun.com

总部:大行宫新世纪广场 B 座 26 楼 2616 室

多年
学历职称技师

成教、自考、网络、专本学历，各类职称（会计、

职业资格证、国家认可、全国通用，全国通办，可提前毕业！

广州路 5 号南京大学对面，电话:66622271 共享教育

电子注册全国通用 5216172

室内设计、景观、建筑师

办理:室内设计 / 室内建筑 / 软装设计 / 景观师 / 职称

电子注册全国通用 5216172

★专·本科学历★

正規成教、自考、民办学历、国家认可，电子注册，全国通办，可提前毕业！

广州路 5 号南京大学对面，电话:66622271 共享教育

电子注册全国通用 5216172

北京高校直属辅导站，正规办学单位，证书真实、合法、有效。www.jsbjcc.cn

电话:025-66677072、66677073 江苏科技大厦 2303 招办（认清校址，谨防假冒）

中华电脑会计学校

3.函授 + 总校 + 报税 + 朋友

4.英语 0-4 级、日语、韩语、计算机培训

5.一年自学大专、三年制中专、大专

地址:1 中华路 52335096 2 汉中门大街 3 长虹路 4 四牌楼

大智会计

会计证、会计从业资格证、会计电算化证、会计电算化证

会计证、会计从业资格证、会计电算化证、会计电算化证